



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

Vybudovanie a zlepšenie technického vybavenia školskej knižnice, učebne IKT a polytechnickej učebne na ZŠ Čakajovce.

Obec Čakajovce sa pred nejakým časom zapojila do výzvy Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok, zameranej na budovanie a zlepšenie technického vybavenia jazykových učební, školských knižníc, odborných učební rôzneho druhu v základných školách (IROP-PO2-SC222-2016-13), s projektom „*Vybudovanie a zlepšenie technického vybavenia školskej knižnice, učebne IKT a polytechnickej učebne na ZŠ Čakajovce*“.

Projekt rieši budovanie a zlepšenie technického vybavenia učebne IKT, polytechnickej učebne a knižnice v základnej škole v obci Čakajovce prostredníctvom obstarania materiálo-technického vybavenia a stavebno-technických úprav potrebných pre potreby obstarania týchto učební a knižnice. Projekt cielene podporuje inkluzívne vzdelávanie zavádzaním jeho prvkov do výchovy a vzdelávania na ZŠ a zabezpečuje prepojenie teoretického a praktického vzdelávania na základných školách s potrebami trhu práce a tým zlepšenie umiestnenia mladých ľudí na trhu práce. Realizácia projektu prispeje k zlepšeniu výsledkov v národnom meraní Testovanie 9 vyučovacím jazyk.

Realizovaním projektu sa zriadi učebne IKT, polytechniky a knižnica v základnej škole. Existujúce priestory učebne IKT a knižnice sú v zlom stave, materiálo-technické vybavenie je zastaralé. Učebňa polytechniky v základnej škole absentuje úplne, vykonáva sa v obmedzenom režime a je nevyhnutné ju zriadiť. Okrem priestorového riešenia sa v rámci realizácie jednotlivých aktivít projektu zabezpečí aj materiálo-technické vybavenie oboch učební a knižnice, potrieb daných učební a knižnice. Zabezpečením zariadenia oboch učební a knižnice zvýši ZŠ kvalitu poskytovaného primárneho vzdelávania a praktického vzdelávania u žiakov, ktorí budú môcť nadobudnuté zručnosti a vedomosti využiť vo svojej profesnej orientácii a zvýšia tým svoje možnosti uplatnenia sa na trhu práce.

Viac informácií o Projekte a jeho priebehu, sú dostupné na Obecnom úrade v Čakajovciach.